
Raadsvergadering d.d.    20 juli 2021
Raadsnota nummer         ZN287556
Onderwerp: Uitbreiding park Floralia

Vragen van fractie:                              Naam raadslid: Sander Mulders

1. In het voorliggend raadsvoorstel spreekt u over het plaatsen van units voor zowel 
Prospect@work als voor de duivenvereniging OBvP. Kunt u een financieel overzicht 
aanleveren waaruit de verdeling van de kosten tussen deze twee organisaties duidelijk 
wordt?

Antwoord:
Zie bijlage voor de begroting

2. Wat gebeurt er met de huidige schuur als zowel Prospect@work als de duivenvereniging 
OBvP nieuwe huisvesting units krijgen?

Antwoord:
Als gevolg van de toename bij de dagbestedingsactiviteiten is de schuur nu al in gebruik 
voor opslag en activiteiten van Prospects@Work. De duivenvereniging (OBvP) moest 
hierdoor uitwijken naar de aanbouw naast de schuur.
Deze aanbouw (golfplaten) verdwijnt bij ingebruikname van de nieuwe units. 

3. Hoeveel leden heeft OBvP? Hoe is de verdeling tussen jeugdleden (t/m 22 jaar) en 
overige leden?

Antwoord:
OBvP heeft in totaal 73 leden. Hiervan zijn er 5 jeugdleden onder 22 jaar

4. Hoeveel bedraagt de kostendekkende huur voor de accommodatie die in het voorstel 
voor OBvP  gerealiseerd gaat worden? 

Antwoord: De huur voor het eerste jaar bedraagt € 2.400,- inclusief BTW (€ 200,- per 
maand). Dit is nog geen kostprijsdekkende huur. Na dit eerste jaar zal er geëvalueerd 
worden om te komen tot een kostprijsdekkende huur. 

5. ObvP vermeldt op de website dat de vereniging een klein bedrag aan huur gaat betalen. 
Het voorstel vermeldt dat er nog definitieve afspraken gemaakt worden over de jaarlijks 
te betalen huur. Wordt hier de kostendekkende huur bedoeld?

Antwoord:Voor het eerste jaar geldt nog geen kostprijsdekkende huur. Hierover worden na 
het eerste jaar definitieve afspraken gemaakt. 

6. Laten de algemene subsidieverordening en de beleidsregels voor subsidieverstrekking 
van onze gemeente in het voorbeeld van de ObvP ruimte voor een gemeentelijke 
subsidie van (een deel van) de huurkosten voor een verenigingskantine?

Antwoord:
Algemeen beleid is dat we geen indirecte subsidies verstrekken en we werken met 
kostprijsdekkende huur. Conform de ASV is het altijd mogelijk om een subsidie aan te 
vragen. Op dit moment is er nog geen specifieke regeling opgenomen voor een 



duivensportvereniging. De regeling voor sportverenigingen geldt alleen voor bonden die 
aangesloten zijn bij de NOC*NSF. De duivensport is hier echter niet bij aangesloten. Indien 
gewenst moet deze vereiste worden losgelaten of dat er een nieuwe specifieke regeling incl. 
budget voor de duivensportvereniging moet worden opgesteld. 
 

7. Op 1 januari 2023 treedt de Wet dieren in werking. Het college neemt met dit voorstel 
verantwoordelijkheid voor de beoefening van de wedstrijdsport met duiven in Oosterhout. 
Is het college bereid in de voorwaarden voor een eventuele subsidie aandacht te 
besteden aan het welzijn van deze dieren? 

Antwoord:
De vereniging is hiervoor zelf verantwoordelijk. Het college kan zich voorstellen dat een 
dergelijke voorwaarde van toepassing is. 


